















# સિને-અહિલા

હિલ્લો અને ટીવી જગતના નવીનતામ ભજરાણાં...

## સુશાંત આગામી ફિલ્મમાં ડાકુના પડકારરૂપ રોલમાં



ઈલ્કિયા, કેઠ ઈલ્કિયા અને ઉડતા પંજાબ જેવી સુપરહિટ ફિલ્મ બનાવનાર નિર્દેશક અભિષેક ચોપે ટૂંક સમયમાં જ પોતાની નવી ફિલ્મ રજૂ કરવાની જાહેરાત કરી શકે છે. લીકચી હતીને પોતાની ફિલ્મો બનાવવા માટે જાણીતા રહેલા અભિષેક ચોપેની આગામી ફિલ્મ ચંબલના ડાકુ પર આધારિત રહેશે. ૭૦ના દશકામાં ચંબલના ડાકુએ પર બનાર આ ફિલ્મ માટે એમએસ ઘોની ફેરખ યુશાંત સિંહ રાજપુતની પસંદગી કરી લેવામાં આવી છે. સુનોની વાત પર વિશ્વાસ કરવામાં આવે તો ફિલ્મના પ્રોડક્શનની જવાબદારી રોની સુલાણા અદા કરનાર છે. ફિલ્મમાં સુશાંત એક ડાકુની ભૂમિકામાં નજર પડનાર છે. ફિલ્મના શુટિંગને પણ ચંબલમાં જ હાથ ધરવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે.

અનુસંધાન પાના નં.૬ ઉપર  
 ચુકવણ ★ તા.૦૫-૦૫-૨૦૧૮

### ફિલ્મ સિમ્બામાં રણવીર સાથે અજય દેવગણ પણ ચમકશે



#### ગોન ઇ સ્કીન

બોલિવુડમાં ૧૦૦ કરોડની ક્લબના સ્થાપક માતા ટોચના એક્શન અને કોમેડી ફિલ્મ સર્જક રોહિત શેઠીની આગામી ફિલ્મ સિમ્બામાં અજય દેવગણ પણ એક રોલ કરશે એવી જાણસારી મળી હતી. રોહિત શેઠી અને અજય દેવગણ વચ્ચે ગજબનો મનોમનો છે. બંને એક તરફ ગોલમલા જેવી કોમેડી સિટિંગની સાથોસાથ બીજી બાજુ સિંધવ જેવી એક્શન ભરપૂર ફિલ્મો આપી ચુક્યા છે.

સિમ્બાનો હીરો રણવીર સિંઘ છે. એની બહુમુખી પ્રતિમા જોઈને રોહિતે એવી જાહેરાત કરી હતી કે હું રણવીરને લઈને જબરદસ્ત એક્શન ભરપૂર ફિલ્મ બનાવી. એ ફિલ્મ એટલે સિમ્બા જે સાઈબની એક ફિલ્મ પડશે બની રહી છે. સિંધવના અજયની જેમ આ ફિલ્મમાં પણ રણવીર સિંઘ એક અધેલા પોલીસ ઓફિસરનો રોલ કરી રહ્યો છે એવી માહિતી અગાઉ પ્રગટ થઈ ચુકી છે. રોહિત અજયને લકી સ્ટાર ગણે છે એટલે સિમ્બામાં અજયને પણ એક રોલ આપવાનો એણે નિર્ણય કર્યો હતો. આ ફિલ્મમાં અજય રણવીર સિંઘના માર્ગદર્શકનો રોલ કરે એવી શક્યતા છે એમ આ માહિતી આપનારાં સૂત્રોએ કહ્યું હતું. તેમણે વધુમાં એવી માહિતી પણ આપી હતી કે અજયનો રોલ બહુ મોટો નથી પરંતુ ખૂબ પાવરફૂલ છે. એ પ્રામાણિક પોલીસ અધિકારીનો રોલ કરશે.

### ચલો એક બાર ફિર સે અજનબી બન જાયે સુપ્રસિદ્ધ ગીતના ગાયક મહેન્દ્રકપુર

#### ફિલ્મી સિતારા-કમલેશ કંસારા

મહેન્દ્રકપુરનો જન્મ સમુત્તરમાં ૮ મી જાન્યુ. ૧૯૩૪ ના રોજ થયો હતો. એમનો પરિવાર કપડાનો વેપારી હતો. નાની ઉંમરમાં જ તેઓ પોતાના પરિવાર સાથે મુંબઈ આવી ગયા હતા. મહેન્દ્રકપુરને બાળપણથી જ સંગીત પ્રત્યે રૂચિ હતી. એટલે તેઓ 'પૂર્વથી ગિયેટર' સાથે ચરિત્ર કલાકાર તરીકે જોડાઈ ગયા. આ શૈક્ષણિક દિવસોમાં એમણે પ્રારંભિક શાળાકીય દિવસોમાં એમણે 'ચંગ ઈન્ડિયા રેડીયો' અને 'ઓડિશન આયેલ' પરંતુ સફળતા મળી નહોતી પરંતુ એમણે આશા છોડી નહોતી. પછી તેઓ ઉસ્તાદ મેહરજી, ઉસ્તાદ નિયાજ અહમદખાન, પંડિત તુલસીદાસ શર્મા અને મનોહર પોદારના સાનિધ્યમાં પોતાની અભ્યાસ શરૂ કરાવ્યો હતો.

#### સ્થાપિત કરવામાં મદદ કરી. કારણ કે આ ગીત ખૂબ જ લોકપ્રિય થયેલ.

પરંતુ જે ગીતે મહેન્દ્રકપુરને પ્રસિદ્ધિ આપી તે હતું ફિલ્મ સોહિની મહીલાવનું યુદ્ધ ઘાટ તારે ડુબે' હતું. મહેન્દ્રકપુરના અવાજમાં રંગ, પરિસ્થિતિ અને યજ્ઞવત કલાસિક આધારની જરૂર હતી. જે એમણે મનોહર પોદાર, અબ્દુલ રહેમાનખાન અને નિયાજ ફલયાજ અહમદખાનના સંસ્પર્શમાં શોધેલ પરંતુ ફિલ્મ સંગીતનો મુખ સિવાઈ મોહમ્મદ રફી અને સંગીત નિર્દેશક હુસનલાલ ભગતની પાસેથી મીઠાયા હતા.

મહેન્દ્રકપુરે અન્ય ગાયકોથી અલગ સ્ટાઈલનું સર્જન કરીને પોતાનું સ્થાન બનાવ્યું હતું. મહેન્દ્રકપુરે દેશની જુદી જુદી ભાષામાં ગીતો ગાયા છે. તેમણે દેશભક્તિના ગીતો ગાઈને એક અલગ જોખમ ઉભી કરી હતી. તેમણે સ્ટેજ ઉપર પણ ગીતો ગાયા છે અને વિદેશોમાં પણ પોતાના ભુલક અવાજથી પ્રેલોકને રસતરબોળ કરી દીધા હતા. તેઓ પોતાની વેદીમાં ઘણા જ લાંબા સમય સુધી ગીતો ગાયા છે. મહેન્દ્રકપુરને ફિલ્મ અભિનેતા મનોજકુમાર, વ્હી.શંતારામ અને બી.આર.ચોપડાની દેશભક્તિના કારણે ઘણું જ સન્માન મળ્યું અને તેઓ શ્રોતાઓના પસંદીના ગાયક બન્યા હતા. મહેન્દ્રકપુરે ૧૯૮૦ ના દશકામાં પ્રસિદ્ધ ધારાવાહીક 'મહાભારત' નું ટાઈટલ ગીત પણ ગાયું હતું. ૧૯૮૩ માં ફિલ્મ ગુમરાહને માટે એને ૧૯૭૭ માં ફિલ્મ રોડી કપડાં ઓર મહાનમાં ગાયેલ ગીત માટે ફિલ્મફેર એવોર્ડ પણ મળ્યો હતો. ૨૯ સપ્ટે. ૨૦૦૮ માં ૭૪ વર્ષની વયે હૃદયરોગના હુમલામાં મહેન્દ્રકપુરનું મૃત્યુ થયું હતું.



★ તાજેતરમાં હાસીલ ધારાવાહીક દ્વારા ટ્યુકડા પડે

#### ન્યુન

#### સ્ક્રીપ્સ

અભિનેત્રી શીબા આકાશટ્રીપ આ ધારાવાહીકમાં નીતા અંબાણીની નકલ કરી રહી છે. કહેવાનો અર્થ એ છે કે શીબા આ સીરીયલમાં ઓઝોગિક સામ્રાજ્ય ચલાવતા 'સાલિકા રામચંદ'નો રોલ અદા કરી રહી છે. હવે અંબાણી શતિશાખી અને પ્રભાવી પાત્ર ભજવવા માટે તેને નીતા અંબાણી પડતાં વધુ સારી પ્રેરણા રોની પાસેથી મળી શકે? તેથી શીબાએ પોતાની બોડી લેંગ્વેજની પ્રેરણા નીતા અંબાણી પાસેથી લીધી છે અને ઉલ્કેખાન છે કે તે તેમાં પ્રયેક ખાન અને વત્સલ શેઠની માતા બની નું.

★ તાજેતરમાં શરૂ થયેલી સીરીયલ ઈકમવાનું ઘણું શુદ્ધી અમદાવાદમાં થયું છે. આ સીરીયલમાં પરિષ્પ પરિવારના એકાવનમાં સંતાન સુશીલની કહાલી રજૂ કરવામાં આવી છે. તેનો ઉછેર તેના પિતા, દાદા, કાકા અને મામા કરે છે. સુશીલના પિતાની ભૂમિકા ભજવતા પ્રિયાંક ટટ્ટીયાએ કહ્યું હતું કે, અમદાવાદમાં વાલી રહેલા શુદ્ધી વખતે નવરાશના સમયમાં એ આ બધા શેરર જોવા અને ખીટી કરવાની સૃષ્ટી પડતા પરંતુ મારા સિવાય કોઈને ગુજરાતી આવડ્યું ન હતું તેથી બધા સહજ મુંગતા. જોકે એ ગુજરાતી હોવાના નાતે તેમણે સીરીયલના કલાકાર, કહાલીઓ માટે દુર્ભાષિયાનું કામ કર્યો. દુશાનદારી તેમજ કલાકાર-કહાલીઓને એકઠેકઠી વાત સમજાવતાં. આમાં અમને બધાને ખુબ જ મોજ પડી હતી.

★ ટૂંક સમયમાં ટીવી પર આવનારા એક રીયાલીટી શોમાં કરણ જૈન અને રોહીત શેઠી નિષ્કાંકની ભૂમિકા અદા કરશે. ઈન્ડિયાન નેક્સ્ટ સુપરસ્ટાર્સ નામના આ શોમાં બે પ્રતિભાસંપન્ન કલાકારોને ટૂંટી કાઢવામાં આવશે. જેમાં એક યુવક અને યુવતીનો સમાવેશ કરવામાં આવશે.

કહેવાની જરૂર નથી કરણે અગાઉ પણ ઘણાં રીયાલીટી શોમાં નિષ્કાંકની ભૂમિકા ભજવી છે. જ્યારે રોહીત શેઠીએ રીયાલીટી શોનું સંચાલન કર્યું છે. અગાઉ આ શોનું નામ ટીકીટ ટુ બોલીવુડ રાખવામાં આવ્યું હતું પણ હવે તે બક્ષી નામનામાં આવ્યું છે. સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે, બંને નિષ્કાંકોએ આ નામ નક્કી કરવાથી લઈને પ્રત્યેક બાબતમાં સંકેત ભૂમિકા ભજવી હતી.

### પ્રાચી દેસાઈને હાલમાં કોઈ જ ફિલ્મ મળી રહી નથી



ત્યારે તે કોઈ વિવાદ થાય તેવા કામ કરવા માટે તૈયાર નથી. જાણકાર સૂત્રોએ કહ્યું છે કે પ્રાચીને એક પાકિસ્તાની બ્યુટી બાન્ડ દ્વારા જાહેરાતમાં કામ કરવા માટેની ઓફર કરવામાં આવી હતી. પરંતુ પ્રાચીને ઓફરને ફગાવી દીધી હતી. તેનું કહેવું છે કે બંને દેશો વચ્ચેના સંબંધ ખરાબ થયેલા છે ત્યારે આવી જાહેરાતમાં કામ કરવાની બાબત તેના માટે યોગ્ય રહેશે નહીં. પ્રાચી દેસાઈ ચોડાક સમય પહેલા રજૂ થયેલા કિટ્ટર અજહદનીની લાઈફ પર બનેલી અજર ફિલ્મમાં દેખાઈ હતી. તે અજહદનીની પ્રથમ પત્ની તરીકે ફિલ્મમાં નજર પડી હતી. આ ફિલ્મમાં અજહદની ભૂમિકા ઈમરાન હાશ્મીએ અદા કરી હતી. બોલિવુડમાં બની નવી અભિનેત્રીઓ એન્ટ્રી કરી રહી છે ત્યારે તે પણ સર્ધમાં ટકી રહેવા માટે સંઘર્ષ કરી રહી છે.

#### બીહાઈન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રી

તેને ફિલ્મો મળવામાં મુશ્કેલી નહી રહી છે. વિતેલા વર્ષોમાં તે કેટલીક મોટી ફિલ્મોમાં કામ કરી ચુકી છે. જેમાં અજય દેવગણ અને ઈમરાન હાશ્મી સાથેની ફિલ્મનો સમાવેશ થાય છે. પ્રાચી માટે છે કે તે ફિલ્મની પટકથા મુજબ કોઈ પણ રોલ કરવા માટે તૈયાર રહે છે. ફિલ્મ ઉપરાંત તે જાહેરાત મારફતે પણ સારી કમાણી કરી રહી છે.

### શાહીદ કપુરની સાથેની ફિલ્મ કેટરીના કેફે છોડી દીધી



#### ગોન ઇ સ્કીન

રાઈંગર જિન્દા છે ફિલ્મને બોક્સ ઓફિસ પર રેકોર્ડ સરખાતા મળી ગયા હતા કેટરીના કેફે હવે ભારે મુશ્કેલીમાં રહી છે. જો કે હવે એવું જાણવા મળ્યું છે કે કેટરીના કેફે શાહિદ કપુર સાથે અગાઉ નક્કી કરવામાં આવેલી ફિલ્મ છોડી દીધી છે. બત્તી ગુલ મીટર ચલુ નામની ફિલ્મ કેટરીના કેફે કરનાર હતી. જો કે હવે કેટરીના કેફે આ ફિલ્મ છોડી દીધી છે. એમ કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે તારીખ નહીં હોવાના કારણે કેટરીના કેફે આ ફિલ્મ છોડી દીધી છે.

ફિલ્મ નિર્દેશન શેષ નારાયણ સિંહ કરી રહ્યા છે. ફિલ્મના ફર્ફ લુકને જારી કરવામાં આવ્યા બાદ આની ચર્ચા જોવા મળી રહી હતી. ૧૮મી ઓક્ટોબર ૨૦૧૭ના દિવસે ફિલ્મના લુકને જારી કરવામાં આવ્યા બાદ તેની ચર્ચા રહી હતી. મિડિયા રિપોર્ટમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે કેટરીના કેફેકેટમાં ફિલ્મને કરવા માટે ઈચ્છુક હતી. ફિલ્મમાં તેની ભૂમિકા ઉત્તરાખંડની એક વકીલની હતી. જો કે કેટરીના હોવાના કારણે તે ફિલ્મમાં હવે કામ કરી રહી નથી. આ રોલ માટે કેટરીના કેફેને નાના શહેરની યુવતિ જેવા લુકને હાંસલ કરવાની જરૂર પડી હતી. ઉત્તરાખંડમાં બોલવામાં આવતી ભાષાને પણ તેને શિખવાની જરૂર હતી. તેને આ તમામ કરવા માટે વધારે સમયની જરૂર હતી. આજ કારણસર કેટરીના કેફે આ ફિલ્મ આખરે છોડી દીધી છે. બીજી બાજુ કેટરીના કેફે સલવાન સાથે રાઈંગર જિન્દા હેની સરખતા બાદ પાર્ટીની ઉપવેલીમાં હાલમાં વ્યસ્ત છે. તે સતત સલવાન ખાન સાથે હાલમાં નજરે પડી હતી. તેમની વચ્ચેના સંબંધ પહેલા જેવા ફરી સમાવેશ બન્યા હોવાને હેવાલ મળ્યા છે. બીજી બાજુ રણવીર સાથે કેટરીનાના સંબંધ હવે તુટી ગયા છે. ચાહકો આ બંનેની જોડીને ફરી જોવા માટે ઈચ્છુક છે.

### મૌની રોય રણવીરની સાથે નવી ફિલ્મમાં ચમકશે



#### સીને

એકતા કપુરની નાગીની મૌની રોયની લોકપ્રિયતા દિન પ્રતિદિન વધી રહી છે. તેની પાસે હવે વધુને વધુ ફિલ્મો પણ આવી રહી છે. અનુભવ સિંહાની લુમ બિન-ર ફિલ્મમાં મહેમાન કલાકાર તરીકે કામ કર્યું બાદ હવે તેના કાગની મોટી અને મલ્ટિકાંભી ફિલ્મ ટોલ્ડમાં અભ્યાસ કુમારની પત્નીની ભૂમિકા અદા કરી રહી છે. રીમા કાગની સ્પોર્ટ્સ ડ્રામા પર ફિલ્મ બનાવી રહી છે. આ ફિલ્મ વર્ષ ૧૯૮૪ના ઓલિમ્પિક પર આધારિત ફિલ્મ છે. તે હાલમાં સલવાન ખાન સાથે પણ નજીકના સંબંધ ધરાવે છે. આ જ કારણસર તે સલવાન ખાનના શો બિગ બોસના દરક સિઝનમાં નજરે પડે છે. આ વખતે પણ તે સલવાન ખાનના શોમાં નજરે પડી હતી. પ્રાપ્ત અહેવાલ મુજબ અભ્યાસ કુમારની સાથે ગોલ્ડ ઉપરાંત તે હવેનું યુવા પેઢીના લોકપ્રિય સ્ટાર રણવીર કપુર સાથે પણ એક ફિલ્મમાં કામ કરી રહી છે. આ ફિલ્મમાં આલિયા ભટ્ટ પણ કામ કરી રહી છે. મૌની રોય દીવી સિટિયલ મારફતે લોકપ્રિયતા લીધા બાદ હવે ફિલ્મોમાં પ્રવેશી ગઈ છે. વર્ષ ૨૦૧૭ના એવોર્ડ શો કાંઈકમાં પણ મૌનીએ પોતાના શો મારફતે તમનાના દિલ જીતી લીધા હતા. તે વર્ષે ૨૦૧૬ના બોલિવુડની સાથે સાથે સેલિબ્રિટી તરીકે ઇલાયેલી રહે તેવી શક્યતા છે. તેની પાસે અભ્યાસ કુમારની સાથે ફિલ્મ આવી ગયા બાદ અન્ય નિર્માત નિર્દેશકો પણ તેને વધુ સારી અને મોટી ફિલ્મોની ઓફર કરી શકે છે. એકતા કપુરની નાગીની સિટિયલમાં તે ખુબ લોકપ્રિય થઈ હતી. મૌની પણ વર્ષ ૨૦૧૮ને લઈને આશાવાહી બનેલી છે. સલવાન સાથે સારા સંબંધ તેને કામ લાગી શકે છે.

### બે કદી એક્સર બનવાનું વિચાર્યું પણ નહોતું : કૃતિ સનોન



અભિનેત્રી કૃતિ સનોને કહ્યું હતું કે હું તો બેચલર માટે ડેટનોલોજી (બી.ટેક) નો અભ્યાસ કરતી હતી. મને સ્વપ્નેય કદી એવી કલ્પના કરી નહોતી કે હું અભિનેત્રી બનીશ. મને બોલિવુડમાં આવવાને ચારેક વર્ષ થયા આવ્યા. દરમિયાન, ટોચના અભિનેતા ફિલ્મ સર્જક શાહરૂખ ખાન સાથે દિલવાલે અને ત્યારબાદ તાજેતરમાં આચુખામના ખુરાના સાથે બરેલી કી બરફી જેવી બે હિટ ફિલ્મો કરી. મને લાગે છે કે અભિનેત્રી તરીકે મારામાં અગાઉ કરતાં વધુ વીક સુધારો થયો છે. એમ કૃતિએ કહ્યું હતું. મૂળ રિલ્લીની કૃતિએ કહ્યું કે બોલિવુડમાં મારા કોઈ ગોડફાધર નથી, મેં મારા પુરુષાર્થ પર જ આધાર રાખ્યો હતો. કદી વિચાર્યું નહોતું કે હું અભિનેત્રી બનીશ. હું તો બી ટેકન બનવાતી હતી. મુંબઈ મારા માટે કાવ અજાણ્યું શહેર હતું. અહીંમાં મેં ચારેક ફિલ્મો કરી જેમાંની બે હિટ નીવી હતી. ફેક્ટ ફિલ્મની હું કંઈક નવું શોધતી હતી અને વ્યક્તિ તેમજ અભિનેત્રી તરીકે ઘડાતી જતી હતી.



